

## HÄSSLEHOLMS BRUKSHUNDKLUBB

### Protokoll styrelsemöte 170621 (Inför medlemsmöte)

Närvarande: Marie Andersson, Anne Ljung, Tord Hansson, Claes Svensson, Kerstin Lundquist och Per Krabbe.

- §83           **Mötets öppnande**  
Ordförande Marie Andersson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
- §84           **Kallelsen**  
Kallelsen godkändes.
- §85           **Dagordning**  
Dagordningen godkändes.
- §86           **Föregående mötes protokoll**  
Godkändes och lades till handlingarna.
- §87           **Kommunen**  
Inget att rapportera.
- §88           **Inkomna skrivelser**  
Skrivelse från Maya Beike med uppsägning av sitt uppdrag som Webmaster.
- §89           **Avsända skrivelser**  
Inga avsända skrivelser
- §90           **Rapport kassör**  
Redovisas på medlemsmötet.
- §91           **Rapport RUK**  
Inget att rapportera.
- §92           **Rapport HUK**  
Kommittén har haft möte med Allan Ljungkvist från Studieförbundet. Nytt samarbete fr.o.m 2017.
- §93           **Rapport tävlingskommittén**  
Se bilaga
- §94           **Rapport tjänstehund**  
Inget att rapportera.
- §95           **Rapport kök/servering**  
Inget att rapportera.
- §96           **Rapport stuga/tomt**

- §97            Inget att rapportera.  
**Uthyrning**  
Inget aktuellt
- §98            **Beslut/uppföljning**  
Inget aktuellt
- §99            **Hemsidan**  
Sara Brandt tar över som Webmaster.
- §100          **Verksamhetsplan**  
Inget att rapportera.
- §101          **Hallen**  
Inget att rapportera.
- §102          **70-års jubileum**  
Inget att rapportera
- §103          **Övriga frågor**  
Genomgång ang. vad som ska tas på medlemsmötet
- §104          **Nästa möte**  
Nästa styrelsemöte blir den 23 augusti kl. 18.30.
- §105          **Mötet avslutas.**  
Ordförande tackade och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Justeras:

Anne Ljung  
Sekreterare

Marie Andersson  
Ordförande